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周南市議会周南市議会周南市議会周南市議会議会議会議会議会だより編集だより編集だより編集だより編集委員会記録委員会記録委員会記録委員会記録    

 

日日日日        時時時時  平成２５年５月２７日（月曜日）午後 ４時００分開議 

                     午後 ４時１４分散会 

                     （会議時間１４分） 

 

休休休休        憩憩憩憩  なし 

 

場場場場        所所所所        第１会議室 

 

出席委員出席委員出席委員出席委員  委 員 長  伴   凱 友 議員      委  員  中津井   求 議員 

副委員長  井 本 義 朗 議員      委  員  長 嶺 敏 昭 議員 

委  員  金 子 優 子 議員      委  員  福 田 健 吾 議員 

委  員  田 村 隆 嘉 議員    

    

事務局職員事務局職員事務局職員事務局職員 書      記  橘   理 恵 

 

会議に付した事件会議に付した事件会議に付した事件会議に付した事件    

                        １ 申し送り事項の確認について 

    ２ 議会だより（８月１５日号）について 

 

議事の経過議事の経過議事の経過議事の経過 別添のとおり 

 

 周南市議会委員会条例第６５条の規定により、ここに署名する。 

 

                     議会だより編集委員長    伴    凱  友 
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議会議会議会議会だより編集だより編集だより編集だより編集委員会委員会委員会委員会    議事の経過議事の経過議事の経過議事の経過 

   午午午午後後後後    ４４４４時時時時００００００００分開議分開議分開議分開議 

○委員長（○委員長（○委員長（○委員長（伴伴伴伴    凱友凱友凱友凱友議員）議員）議員）議員） ただいまから議会だより編集委員会を開催いたします。 

 本日の協議事項は、お手元に配付したレジュメのとおりです。 

────────────────────────────── 

            申し送り事項の確認について申し送り事項の確認について申し送り事項の確認について申し送り事項の確認について    

○委員長（○委員長（○委員長（○委員長（伴伴伴伴    凱友凱友凱友凱友議員）議員）議員）議員） まず、申し送り事項の確認についてを議題とします。 

６月２３日をもって今の委員での議会だより編集委員会が終了することから、次の議会だより編集委員への申し送り

について、本日協議することとしておりました。 

資料１として、議会だより編集委員会申し送り事項（案）をお手元に配付しております。私からは、これを提案した

いと思いますが、一応読んでいきます。 

１、ページ数が全般的に不足していると思われる。予算的な問題もあるが、必要なページ数を確保し、より一層の内

容の充実を図ることが望ましい。２、文字が小さく読みづらいので、文字を大きくして見やすくするなどの工夫をする

ことが望ましい。３番、平成２５年３月定例会で行った会派質問の掲載において、会派で統一した掲載方法をとること

ができなかった。次回の３月定例会の会派質問の掲載では、統一的な掲載方法が望ましい。 

以上の３点について、次の議会だより編集委員会での検討をお願いしたいと考えております。また、この３項目につ

いて、必要があれば、議会運営委員会などでの検討もあわせてお願いしたい、ということにしたいと思います。 

この申し送り事項について、皆さんからの御意見があればお願いいたします。――ちょっとつけ加えさせてもらいま

すと、議会運営委員会なんかで会派質問の本当の趣旨、これが徹底しなかったのでここがもめる原因になったんだと思

いますので、趣旨をはっきりさせてもらいたいという要望が私としてはありますけれども、議会運営委員会に申し送り

事項としてそういうふうに頼むのは余り、ちょっとおしつけがましくなりますので、議運のほうでぜひ決めてもらいた

いというのが私どもの意図です。――意図にしておきたいと思います。で、各会派が議運に出るんですから、そういう

協議をしてくれという要望を出されたらどうでしょうか。というところで、申し送り事項はこの資料だけにいたしたい

と思います。 

皆さん、意見があったらぜひお願いします。 

○委員（○委員（○委員（○委員（中津井求中津井求中津井求中津井求議員）議員）議員）議員） この３番目の項目なんですが、今、委員長が言われましたように、質問の趣旨というのをし

っかりしたらまたわかってくるんじゃないかとは思いますけど、私、前回の問題で持ち帰って、うちの会派だけが名前

を出したということでこれを統一したいということを話したんですが、質問の仕方というのが僕らのところはしっかり

してましたもんで、このほうがいいんじゃないかという案が強かったんです。ですから、これを統一ちゅうて言うたら、

次のときもまた問題が起こるんじゃないかなという気はするんですけど。その辺は今言われましたように、議会運営委

員会のほうで統一されたら決まるかもわかりませんけど、その進め方というのはやっぱり問題があるんじゃないかなと

思いますので、その辺もしっかりと協議してもらいたいと思います。 

○委員（○委員（○委員（○委員（福田健吾福田健吾福田健吾福田健吾議員）議員）議員）議員） 実際に３月だけなので、根本的に言ってしまえば６月から３月まで約９カ月間ありますよね。

で、議会だより編集委員会の中でそのことを常に話をしながら、逆に言うとそのときに会派質問制については、３月議

会が近づくにつれて、だんだん前回どうだったからという検証は議運で勝手にすると思うんですよ。そうすると、そこ

でこっちもそれに合わせてタイムスケジュール組んでやれば、おのずと一つの見解ってのは出てくると思うんですよ。

何も言わずとも、今の新誠会さんだけは違ったけどもほかのところは同じ形になってきてたわけだから、たぶん統一化

はできてくると思うんですよ。要はある程度の形を９カ月ぐらいの間で決めていければ、別に申し送ったから、はいす

ぐやっちょってねみたいなんじゃなしに、実際に３月の定例会が終わって、５月の１５日号ですよね、実際に出るのは。

４月から１年ぐらいあるわけですから、そこでゆっくり話し合いをすればいいのかなと。その辺は拘束せずにフリーで
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話をしてもらったほうが、次の人も楽かなとは思いますが。    

○委員長（○委員長（○委員長（○委員長（伴伴伴伴    凱友凱友凱友凱友議員）議員）議員）議員） ほかに意見はありますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（○委員長（○委員長（○委員長（伴伴伴伴    凱友凱友凱友凱友議員）議員）議員）議員） それじゃ、一応今の補強意見――特に反対の意見ではなかったと思いますので、どちらも。

補強意見として出ましたので、丁寧に議論していただきたいということですよね、お二人とも。 

だから、極端に言うと、最終的に統一せんでもええ、名前を載せたい会派は載せろ、載せたくないところは載せなく

てもいいんだって、これでもいいんですよ。とにかくそれで統一すればいいわけで、パターンが同じということもあり

ますが、同時に全員が納得いく形で収まったらいいということを前提にして申し送りしたいと思いますが、それでいい

でしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり）長嶺さん、いいですか。（「はい」と長嶺敏昭委員呼ぶ） 

 どうもありがとうございました。それでは今のように、ちょっと補足意見を加えて申し送ることにいたします。 

それでは申し送り事項として、補強意見はありましたが特に大きな変更はありませんでしたので、委員長から提案し

た３項目について、若干文書の変更や追加はあると思います――加えさせていただきますが、次回の新しい議会だより

編集委員会に申し送りたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（○委員長（○委員長（○委員長（伴伴伴伴    凱友凱友凱友凱友議員）議員）議員）議員） それでは、そのように決定いたしました。 

 なお、ただいま決定しました申し送り事項については、新しい委員で開催される最初の議会だより編集委員会で配付

することにしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（○委員長（○委員長（○委員長（伴伴伴伴    凱友凱友凱友凱友議員）議員）議員）議員） それでは、そのように決定いたしました。ありがとうございました。 

────────────────────────────── 

            議会だより（８月１５日号）について議会だより（８月１５日号）について議会だより（８月１５日号）について議会だより（８月１５日号）について【要点記録】【要点記録】【要点記録】【要点記録】    

 ・８月１５日号は１６ページ構成とし、掲載内容については別添資料２のとおりとすることを決定した。なお、編

集・校正は新しい委員で行うこともあわせて確認した。 

 ・各ページの担当者は、６月２４日に新しい議会だより編集委員が決定した後に開催する委員会で協議することとし、

一般質問に係る会議録配付及び委員会レポートの原稿依頼は、事務局で行うことを決定した。 

 ・発行までのスケジュールについて、別添資料３のとおり決定した。 

────────────────────────────── 

○委員長（○委員長（○委員長（○委員長（伴伴伴伴    凱友凱友凱友凱友議員）議員）議員）議員） 以上で議会だより編集委員会を散会します。お疲れさまでした。 

            午午午午後後後後    ４４４４時時時時１４１４１４１４分散会分散会分散会分散会 

────────────────────────────── 


